
 
 
Фудбалски савез Мачванског округа 
388-24.11.2023. 
      Шабац     

 
 
 

На седници Дисциплинског судије ФСМО 
одржаној 24.11.2023 донете су следеће 

 
 

  ОДЛУКЕ: 
 

Искључења играча у 14.колу Мачванске окружне лиге (18/19.11.2023.): 

 

НЕМА 

 

 

1. На основу члана 53. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Јединство“ из Завлаке новчаном казном у износу 

од 5.000,00 динара. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих јавних опомена на утакмици 14.кола МОЛ 

ФК „Јединство 1924“ - ФК „Јединство“, а на основу извештаја службених лица у 

систему Комет. 

      Казна тече од 24.11.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

2. На основу члана 53. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Раднички “ из Клубаца новчаном казном у 

износу од 5.000,00 динара. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих јавних опомена на утакмици 14.кола МОЛ 

ФК „Карађорђе“ - ФК „Раднички “, а на основу извештаја службених лица у 

систему Комет. 

      Казна тече од 24.11.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

3. На основу члана 54. ДП ФСС, а у вези члана 51. ДП ФСС кажњава се ФК 

“Јединство“ (Мали Зворник) новчаном казном у износу од 10.000,00 

динара. 

 



Образложење 
Казна је изречена због искључења тренера клуба Љубинка Обреновића на утакмици 

14. кола МОЛ ФК „Милан Орлић“- ФК „Јединство“,  због вређања и омаловажавања 

судије утакмице, а како је клуб одговоран за понашање својих службених лица 

одлука се доноси као у диспозитиву. 

Казна тече од 24.11.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО     

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

4. На основу члана 95. ДП ФСС кажњава се  ФК “Јединство“ (Мали Зворник) 

новчаном казном у износу од 5.000,00 динара због занемаривања обавеза и 

неизвшења одлука органа савеза. 

 

Образложење 
Одлуком надлежног органа савеза, сви клубови  под патронатом ФСМО у 

обавези су да кроз Комет систем у старт листу уврсте тренера клуба, представника 

клуба, доктора или физиотерапеута(са лиценцом-дипломом) клуба, као и Комесара 

за безбедност(када клуб игра утакмице као домаћин). Како је на основу извештаја 

утакмице из Комет система утврђено да ФК „Јединство“ из Малог Зворника није 

извршио напред наведену одлуку надлежног органа савеза(уписани представник 

клуба у старт листу није седео на клупи за резервне играче, нити је био присутан на 

утакмици по извештају службених лица из система Комет и након прегледан снимка 

утакмице) одлука се доноси као у диспозитиву. 

Казна тече од 24.11.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО     

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

5. На основу члана 58. ДП ФСС кажњава се играч ФК “Милан Орлић“ (Ново 

Село) Младен Марковић(ИД 2927920) забраном играња у трајању од 8(осам) 

месеци. 

Образложење 
Казна је изречена због физичког напада играча ФК „Милан Орлић“ Младена 

Марковића на играча ФК „Јединство“(МЗ) на утакмици 14. кола МОЛ између ФК 

„Милан Орлић“- ФК „Јединство“, а по пријави делегата утакмице и након 

одгледаног снимка утакмице. 

 

Поштујући одредбе ДП ФСС и узимајући у обзир све олакшавајуће и отежавајуће 

околности, као и дисциплински досије играча, изречена је казна као у диспозитиву 

одлуке, уз пуну веру да ће иста постићи сврху кажњавања и да се слични 

дисциплински прекршаји неће дешавати у наредном периоду, а тиме и промовисати 

фер-плеј на утакмицама МОЛ. 

Казна тече од 24.11.2023. године. 

 

 

6. На основу члана 58. ДП ФСС кажњава се играч ФК “Карађорђе“ (Мишар) 

Стефан Богићевић(ИД 2839906) забраном играња  у трајању од 8(осам) месеци. 

 



Образложење 
Казна је изречена због физичког напада играча ФК „Карађорђе“ Стефана Богићевића 

на играча ФК „Раднички“ на утакмици 14. кола МОЛ ФК „Карађорђе“-ФК 

„Раднички“, а по пријави службених лица утакмице и након одгледаног снимка 

утакмице. 

  

Поштујући одредбе ДП ФСС и узимајући у обзир све олакшавајуће и отежавајуће 

околности, као и дисциплински досије играча, изречена је казна као у диспозитиву 

одлуке, уз пуну веру да ће иста постићи сврху кажњавања и да се слични 

дисциплински прекршаји неће дешавати у наредном периоду, а тиме и промовисати 

фер-плеј на утакмицама МОЛ. 

Казна тече од 24.11.2023. године. 

 

 

 

ПОУКА: На донете одлуке у дисциплинском делу може се уложити ЖАЛБА 

Комисији за жалбе ФСМО у року од 48 часова, од дана пријема овог БИЛТЕНА на 

званичној адреси електронске поште (е-маил) клуба, уз уплату таксе у износу од 

8.000,оо динара на рачун ФСМО број : 160 – 18559 – 77. 

 

 

      
 

             Дисциплински судија  

       Вучетић Дамир, с.р. 


